
Les bonnes nouvelles !
Les enjeux environnementaux sont de plus en plus 

présents dans la conscience des Français⸱es. 

96% conscient⸱es 

des enjeux environnementaux.

des Français⸱es sont 

88% prêt⸱es à 
changer leurs habitudes

 des Français⸱es sont 
 pour réduire leur 

impact environnemental.

Pour changer ses habitudes 

des besoins** émergent...

L'information et l'entraide sont essentielles pour 
faire face aux défis environnementaux actuels.

“Je recherche un moyen de m'informer  
sur les gestes que je peux faire, être 

accompagné au mieux dans cette transition 
pour contribuer à mon échelle.”

“C’est motivant de voir qu'on n'est pas seul  
à faire des efforts et cela peut donner des idées 

d'un nouveau mode de vie à instaurer  
au fur et à mesure.”

“Changer mon mode de vie, avoir des informations 
concrètes, des témoignages et des bons plans 

d'autres personnes qui sont conscientes des enjeux 
et une de mes tops priorités.”

... mais il reste encore du chemin !
Malheureusement la prise de conscience ne suffit 

pas à passer à l'action.

81%  n’ont jamais calculé 
leur empreinte carbone.

 des Français⸱es

60 % sont sceptiques 
concernant les informations sur 

l’écologie à leur disposition

 des Français⸱es 

 et ne savent 
plus qui croire.

59%  pensent que l’impact 
de l’individu est faible

 des Français⸱es
 et que c’est aux 

politiques et aux entreprises d’agir.

Moins d’1 personne  
sur 2 est prête  

à renoncer à certaines  
de ses envies comme 

découvrir le monde, 
manger de tout...

Les principaux freins
à la mise en place de gestes individuels pour réduire 

son impact environnemental :

Le manque d’argent

Des habitudes difficiles 

à changer

Les contraintes que cela 

impose au quotidien

Le manque d'information

44%

30%

28%

27%

Steply rassemble la première 
communauté d'écolos imparfaits. 

Rejoins nous sur  !steply-app.com

*Les chiffres sont issus d’une enquête quantitative réalisée par 
Steply et l’institut Poll&Roll auprès d’un échantillon de 1000 
personnes représentatif de la population française entre le 16  
et le 22 mars 2023.

**Les citations sont issues d’un questionnaire complété par les 
130 premiers membres de Steply en mars 2023 ainsi que d’une 
série de 7 entretiens individuels réalisés par Steply en avril 2023.

Les défis de l'engagement 
écologique en France :  

les 10 chiffres clés*


